



instytut biologii doświadczalnej

im. Marcelego Nenckiego PAN

Zamówienia Publiczne, Pasteura 3, 02-093 Warszawa, Polska, tel.: (48-22) 589 2213;
fax: (48-22) 822 53 42, e-mail: przetargi@nencki.edu.pl; <http://www.nencki.gov.pl>

Znak sprawy/nr referencyjny: AZP-261-05/2020

Warszawa, 01.04.2020 r.

Zamawiający:
Instytut Biologii Doświadczalnej
im. Marcelego Nenckiego
Polskiej Akademii Nauk
"Instytut Nenckiego PAN",
ul. Pasteura 3,
02-093 Warszawa
e-mail: przetargi@nencki.edu.pl

Wszyscy zainteresowani oraz Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu nr AZP-261-
05/2020

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

z art. 38 ust. 1 pkt 1) i ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) -
dalej jako „ustawa Pzp”

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawę, pn. **„Sukcesywna dostawa materiałów
eksploatacyjnych z tworzyw sztucznych”**

Szanowni Państwo,

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniu 24 i 27.03.2020 r. w trybie art. 38 ust. 1 ustawy Pzp
dotyczące treści SIWZ Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Dot. Części nr 2 poz. 11

Zwracamy się z prośbą o sprostowanie opisu, gdyż pojemność oczekiwanej końcówki to 0,1-10,0 µl.

Odpowiedź: Zamawiający w Załączniku nr 2.2 - Zestawienie materiałów laboratoryjnych cz. 2 -
pipety i akcesoria laboratoryjne odnośnie produktu o nr katalogowym nr 70,1130,600 w poz. 11 kol. C
„Nazwa produktu” dokonuje zmiany opisu w zakresie pojemności z „0,1-1,0 µl” na „0,1-10,0 µl”.

Pytanie nr 2

Dot. zapisów umowy § 1 ust. 3

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację Projektu Umowy poprzez dopisanie: „przy
jedenorazowym zamówieniu powyżej 150,00 zł netto”

Prośbę motywujemy tym, że dla zamówień poniżej 150,00 zł, koszty transportu, na które składają się
m.in. koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listów przewozowych,

koszty dostarczenia towaru do przewoźnika, są wyższe niż wartość marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej wartości.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ, gdyż zgodnie z p. XV ust. 2 SIWZ oferowana cena ma obejmować wszystkie koszty, w tym koszt transportu.

Pytanie nr 3

Dot. zapisów umowy § 8

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów § 8 w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, którą wykonawca jest zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wpływu na korzyści ekonomiczne osiągane przez wykonawcę z tytułu wykonania zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4

Dot. Części nr 2 poz. 57

Zwracamy się z prośbą o ujednolicenie opisu w kolumnie „opis produktu” z zapisem w kolumnie „nazwa produktu, gdyż nr katalogowy butelki: 83.3911.502 dotyczy hodowli w zawieszynie.

Odpowiedź: Zamawiający w Załączniku nr 2.2 - Zestawienie materiałów laboratoryjnych cz. 2 - pipety i akcesoria laboratoryjne odnośnie produktu o nr katalogowym nr 83,3911,502 w poz. 57 kol. D „Opis produktu” dokonuje zmiany opisu w zakresie określenia typu komórek do hodowli z „adherentnych” na „zawieszinowe”.

Pytanie nr 5

Dot. Części nr 2 poz. 89

Zwracamy się z prośbą o ujednolicenie opisu w kolumnie „opis produktu” z zapisem w kolumnie „nazwa produktu, gdyż nr katalogowy statyw: 93.876.681 dotyczy statywu do przechowywania próbek w temperaturze do -90°C, 81 miejscowego (9x9), o rozmiarze 130x130x45mm, niebieskiego.

Odpowiedź: Zamawiający w Załączniku nr 2.2 - Zestawienie materiałów laboratoryjnych cz. 2 - pipety i akcesoria laboratoryjne odnośnie produktu o nr katalogowym nr 93,876,681 w poz. 89 kol. D „Opis produktu” dokonuje zmiany opisu z:

„Pudełko do przechowywania próbek w temperaturze do -196 °C, kompatybilne z probówkami 1,2-2,0 ml, format 10x10, wymiary pudełka 132 x 132 x 53 mm, autoklawowalne, alfanumeryczne oznaczenie otworów, kolor żółty”

na:

„Pudełko do przechowywania próbek w temperaturze do -90°C z zatrzaskiwaną pokrywą z polipropylenu (PP), pudełko w kolorze niebieskim, pokrywa - przezroczysta, statyw 81 miejscowy z kratką 9 x 9, do przechowywania probówek o wymiarach maks. 45 x 12 mm, z kodowaniem alfanumerycznym otworów, wymiary zewnętrzne (szer. x dł. x wys.): 130 x 130 x 45 mm.”

Pytanie nr 6

Dot. Części nr 2 poz. 90

Zwracamy się z prośbą o poprawienie w kolumnie „opis produktu” zapisu „416” na zapis „16”, gdyż nr katalogowy: 95.064.916 dotyczy skrzynki tekturowej na 16 naczyń.

Odpowiedź: Zamawiający w Załączniku nr 2.2 - Zestawienie materiałów laboratoryjnych cz. 2 - pipety i akcesoria laboratoryjne odnośnie produktu o nr katalogowym nr 95,064,916 w poz. 90 kol. D „Opis produktu” dokonuje zmiany opisu w zakresie ilości możliwych do przechowywania probówek

z „416” na „16”. Cały opis produktu po dodatkowych zmianach uzyskuje brzmienie:

„Skrzynka tekturowa do przechowywania do 16 próbek o max. średnicy 34 mm i długości 89-115 mm, z wkładką i pokrywką. Wymiary zewnętrzne (szer. x dł. x wys.): 148 x 148 x 118 mm, format wkładki - kratka: 4x4”.

Pytanie nr 7

Dot. Części nr 1 i nr 2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie możliwości podania jednostkowych cen z dokładnością do trzech miejsc po przecinku, przy zachowaniu wymogu podania wartości netto i brutto pakietu w zaokrągleniu do dwóch miejsc po przecinku. Zgodnie z najnowszą linią orzecznictwa dopuszcza się podawanie cen z dokładnością do trzech, a nawet czterech miejsc po przecinku dla wyrobów masowych. Wówczas cena jednostkowa jest elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej, a nie ceną transakcyjną (nie ma bowiem możliwości zakupu jednej sztuki końcówki czy próbki Eppendorfa). Orzecznictwo Zespołu Arbitrów – sygn. akt UZP/ZO/0-2546/06.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza podanie wartości jednostkowych (za sztukę) w formularzach asortymentowo-cenowych (kolumna H) z dokładnością do dwóch, trzech lub czterech miejsc po przecinku zgodnie z wyborem Wykonawcy, przy zachowaniu wymogu podania wartości w kolumnach K, L i N z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

Zamawiający nie definiuje wielkości opakowania, ale wymaga by zaoferowana liczba opakowań musi być liczbą całkowitą (dostosowanie do łącznej liczby sztuk wskazanej przez Zamawiającego)

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany formularzy asortymentowo-cenowych (Załączników nr 2.1 i 2.2 do SIWZ) poprzez ustanowienie nowych i zmianę dotychczasowych opisów kolumn.

Ponadto Zamawiający dokonuje w p. XV ust. 2 SIWZ zmiany treści poprzez zastąpienie słowa „odczynnika” na „materiałów laboratoryjnych” oraz we Wzorze umowy w § 1 ust. 2 zastąpienie słowa „Odczynniki” na „Materiały laboratoryjne”.

Termin i miejsce składania oraz otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zamawiający Zamieszcza na swojej stronie internetowej www.nencki.gov.pl zmieniony SIWZ oraz Załączniki nr 2.1 i 2.2 w wersji edytowalnej.

Z wyrazami szacunku,

Dyrektor
Instytutu Biologii Doświadczalnej
im. M. Nenckiego PAN


Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyń